

市园林绿化服务中心 开展健步行公益活动

运城晚报讯(见习记者 赵雪)为丰富职工文化生活,3月9日,市园林绿化服务中心联合深圳华润三九医药贸易有限公司、山西百汇医药连锁有限公司,在市民公园开展了“三九暖相伴 运动享健康”公益活动。

活动开始前,相关健身专业人士向大家讲解了注意事项,引领大家一起适当热身。随后,在工作人员带领下,大家围绕人民公园有序开始健步行,亲近自然、感受快乐。同时,举办方还专门在动物园门口配备了能量补给点。

当天的活动邀请了专业医生提供爱心义诊服务,吸引了众多市民前来。现场医护人员为大家免费测量血压和血糖,筛查幽门螺旋杆菌,并根据市民身体状况指导合理用药。此外,上述两家医药公司为户外工作者捐赠了藿香正气水、感冒灵等药品,令此次公益活动更有温度。

平陆县圣人涧镇 开展春季森林防火演练

运城晚报讯(记者 张筱苑)3月8日,平陆县圣人涧镇政府联合县林业局组织开展森林防火应急演练,强化春季森林防火工作。

此次应急演练以模拟村民焚烧枯草引发山火为背景,主要从灭火力量集结、如何有效扑灭火灾、扑救时注意事项、安全撤离方案、余火清理、现场留守等方面进行了讲解和演练。整个演练过程紧张有序,队员之间配合紧凑,快速将火扑灭,达到了预期效果。

该县相关负责人表示,通过演练,护林员进一步掌握了森林火灾扑救知识和各种灭火器材的使用方法,提高了队员之间团结协作能力、应急处置能力和实战能力,为全镇森林防火工作打下了坚实基础。

绛县消防 “亮屏行动”助力春季防火

运城晚报讯(记者 寻霄)为加强春季火灾防控工作,扩大消防知识覆盖面,提高全民消防安全意识,近日,绛县消防救援大队协调全县各行业部门、重点单位,利用户外视频播放设备及LED显示屏,宣传防火知识,加强警示教育。

宣传期间,该大队根据火灾易发天气、火灾事故案例、常见火灾隐患等情况整理出宣传标语,并提前发送到重点单位微信群,将形象生动的消防宣传视频和言简意赅的提示标语进行滚动播放。

绛县消防救援大队宣传人员表示,该大队将进一步拓展宣传渠道、创新宣传方式,为辖区火灾防控工作打下更加坚实的宣传基础。

中国石化运城石油分公司 城区东郭加油站开业

运城晚报讯(记者 刘亚 通讯员 薛爽)3月6日,中国石化运城石油分公司城区东郭加油站顺利开业,为周边游客加油提供方便。

“早就盼着东郭加油站开业了!以后去岚山根·运城印象游玩的路上就可以加油购物,真是太方便了。”客户王女士高兴地说。据悉,东郭加油站位于盐湖区826县道与伯乐大道交叉口,毗邻岚山根和南山运动公园,可提供便捷便利店、IC卡综合服务。

相关人士说,东郭加油站的投运,标志着该公司进一步完善了在盐湖区东边旅游景区的网络布局,满足了该区域市民的用油需求。



军地携手 义务植树

运城晚报讯(记者 杜磊)3月9日,运城市退役军人事务局双拥服务中心联合运城军分区官兵,来到盐湖区解州镇蚕坊村义务植树(上图),为实现“绿满盐湖”贡献力量。

活动现场,大家热情高涨,分工协作、配合默契,挖坑、扶苗、填土,每一道工序都一丝不苟,齐心

协力将一棵棵树苗栽入土中。在大家的共同努力下,当天共栽植油松、白皮松、大叶女贞树苗200余株。

此次义务植树活动,不仅绿化了环境,促进了生态文明建设,也充分体现了军地携手、团结互助,共建美丽宜居环境的精神。



党员栽绿 齐心栽绿

▲3月7日,夏县祁家河乡组织全体党员干部,在该县展鹏农业柿子产业园区道路开展“齐植同心树 共画同心圆”植树造林活动。

植树现场,大家干劲十足,分

工协作,共种植白皮松300棵、秋桐350棵,完成绿化道路1.3公里,充分展示了祁家河乡干部职工昂扬向上的精神风貌。

白雪 姚卓言



普法宣传 营造氛围

运城晚报讯(记者 崔萌)3月6日,盐湖区人社局走进盐湖区安邑街道信合名都社区,开展“普法宣传进社区,知法守法促和谐”宣传活动(上图)。

活动中,工作人员为来往居民发放《山西省女职工劳动保护条例》等法律读本和宣传资料,普及法律知识,增强居民法治意识,营造全民知法、守法、用法的法治氛围。



走进社区 小修小补

▲3月8日,流动补胎师傅赵军廷在市区盐湖城小区为市民维修电动车。

我市近年来致力于推进一刻钟便民生活圈建设,支持修鞋、配

钥匙等与居民日常生活密切相关的“小修小补”进社区,满足居民多样化的消费需求,让市井生活更富烟火气和人情味。

记者 景冬波 摄

市盐保中心 特邀山大博导举办专题讲座

运城晚报讯(记者 郝丽莎)为更好地普及、学习盐湖藻类知识,助力培育盐湖科学保护力量,3月8日,市盐保中心邀请山东大学生命科学学院教授、博士生导师谢树莲开展《运城盐湖——神奇的藻类资源宝库》专题讲座。

讲座中,谢树莲以最常见的藻类植物为切入点,由浅入深,系统地讲述了藻类植物的种类、分布区域、营养价值、历史记录等内容,并通过大量图片和文献资料介绍了现有相关研究成果,详细阐述了盐湖生物多样性的特点。同时,还对盐湖现存的藻类植物进行了全面梳理,介绍了盐湖新发现的藻类植物。在随后的互动交流环节,与会人员踊跃提问,谢树莲从不同角度耐心解答,现场氛围十分活跃。

盐湖区书法家协会 开展线下公益讲堂

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 安雯)为进一步提高会员的理论水平和书写能力,近日,盐湖区书法家协会搭建平台,组织开展了线下公益讲堂。

讲座中,盐湖区书协常务副主席王红伟、盐湖区书协副秘书长刘何先后结合各自情况,与大家分享了书法创作过程中的一些感受、技巧和心得等,并现场讲解、点评会员作品,为会员答疑解惑。

盐湖区书协主席卫尧表示,书无止境、学海无涯,今后协会将邀请高水平的书法创作者,举办更多的学习交流互动,为会员“牵线搭桥”,助力会员写出真情、写出新意、写出自我,更好地服务社会发展。

永济市委办公室 开展主题百日练字活动

运城晚报讯(记者 商英 通讯员 李宁)为进一步强化办公室清廉文化氛围,近日,永济市委办公室组织开展了“写方正字 做清廉人”主题百日练字活动。

活动中,书法老师薛国由易到难,循序渐进,用通俗易懂的语言详细讲授书写的技巧和方法,并从横、竖、撇、捺等最基础的笔画指导学员练习。参训人员按照方法一笔一画地临摹书写,课堂上学习氛围浓厚。

“原来楷书是这样写啊!”培训完后,大家还在积极讨论,纷纷表示今后将继续坚持学习,写好中国字、写出精气神,以字修身,争当清廉表率,积极助力清廉永济建设。

临猗县人民医院 义诊惠民暖人心

运城晚报讯(记者 荆毅萍)近日,临猗县人民医院联合临猗县社区服务中心,在该县郇阳广场、逸祥苑小区和丰林花园小区3个地点,开展“学雷锋 送健康”义诊科普志愿服务。

活动现场,来自该院消化内科、康复科、神经内科、重症医学科、耳鼻喉科、心内科等科室专家,结合各自专业优势,耐心为群众提供健康咨询、健康宣教、心肺复苏急救知识培训等服务,针对不同病症和个体差异提出合理的诊疗建议和治疗方案。同时,医护人员还为大家讲解了常见病、多发病的预防知识和注意事项,通过理论指导和现场演练为群众普及急救知识;护理人员认真为群众义务测量血压、血糖,并细致解答疑问,让群众足不出户就体验到优质医疗服务。